MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Treek nr.: 30-2329-00 / 30-2329-20 Type: 0441 26.06.2007
Godkendelses nummer: e4*94/20*0427*00
Anvendelse: Mercedes E —Sedaftype W210) 6/95-

Kofanger og varmeskjold afmonteres. Reservehjulet fijernes og lydpotten seenkes.
Tveerbroen og besld&gjs anleegsflade mod bilen renses for gummihud.
Hullerne svarende til 1 bores op med @14 i de eksisterende karnerprikker pa bilen vognbynd.
Hullet ved 3 bores op med @12 i den eksisterende kagrnerprik. (Hullerne ved 2 er eksisterende)
4. For placering af Ag Bi vangerne, bores der ved de eksisterende karnerprikker i bagpladep, fo
enden af vangerne, et hul pa @70.
5. A og Banbringes i vangerne og monteres lgsted 3 med beslag.C
| venstre side anbring€sudvendig fra. | hgjre side anbringedr@ bagagerummet.
6. Traekket Danbringes under vangerne og monteres lgst megl B.ved 1. Traekket justeres ind jog
alle bolte fastspaendes.
Er treekket med fast kugle monteres denne ved 4.
270 hullerne fra pkt. 4 — lukkes med de leverede gummipropper. De under pkt. 1 afmontefede
dele monteres igen.

whN e

© N

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 stk. M12x35x1,5 4 stk. M10x40

Mgtrikker (8): 4 stk. M10

Skiver: 4 stk. 12 fjederskiver 4 stk. g10 fjederskiver

Div.: 2 stk. gummipropper

Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: B@&i18)( 4 stk. M12x35

Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver.

Antal: Beskrivelse
1 4 stk. M12x35X1,5 med fijederskive.

2 3 stk. M10x40 med fiederskive og matrik.
Dette traek er afprgvet til. D-veerdi: ~ 10,6—3 1stk. | M10x40 med fiederskive og matrik.
" Med fast kugle

kN. 4 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Kugletryk: 75 kg. Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10 Rev.1



